

Zasedanje v Zavarovalnici Triglav še traja

TV SLOVENIJA 1, 22.05.2013, ODMEVI, 22:00

IGOR E. BERGANT (voditelj): No, zdaj pa k dogajanju v Sloveniji. Najzanimivejša gospodarska zgodba zadnjih dni je gotovo dogajanje v naši največji zavarovalniški hiši, Zavarovalnici Triglav. Nadzorni svet družbe, ki je v večinski državni lasti, namreč zaseda že drugi dan oziroma večer. Odloča pa tudi o morebitni razrešitvi predsednika uprave Matjaža Rakovca. Pred mogočno Plečnikovo palačo nekdanje Vzajemne zavarovalnice, nedaleč odtod, na Miklošičevi ulici v Ljubljani je kolega Florjan Zupan. Dober večer. Lahko našim gledalcem prosim pojasniš, kaj se trenutno dogaja na seji nadzornega sveta?

FLORJAN ZUPAN (novinar): Ja, dober večer. Predsednik Zavarovalnice Triglav Matjaž Rakovec je menda še vedno predsednik uprave. Po nekaterih informacijah pa naj bi ga nadzorniki celo razrešili. Pravih informacij pravzaprav nimamo. Lahko povem samo to, da če so bili nadzorniki še sinoči enotni, da ga bodo zamenjali, tako kot tudi člana uprave Stanislava Vrtunskega, danes pravzaprav do te ure niso vedeli, kako to pravno izpeljati. Če bi se dogovorili oziroma, če so se dogovorili za sporazumno razrešitev, to pomeni, da Rakovcu pripada 6 mesečnih plač odpravnine, oziroma dobrih 70 tisoč evrov. Če pa so ga razrešili krivdno, to pomeni, da bo morala slediti tudi ovadba. Torej čez dan so delali tudi razni lobisti, tisti, ki so navijali, da Rakovec ostane, oziroma tisti, ki so bili za to, da Rakovec gre. Lahko se tudi zgodi, če Rakovca nebi razrešili nocoj, lahko odstopijo tudi nadzorniki. Skratka pravih informacij ni. Po nekaterih Rakovec ni več predsednik uprave, po nekaterih pa še vedno.

BERGANT: Ampak s katerimi očitki je sploh soočen predsednik uprave Rakovec in kako se nanje odziva?

ZUPAN: Pravzaprav kot rečeno, ne vemo, kako se odziva, ker še vedno tu za menoj sedi oziroma pojasnjuje nadzornikom razloge. Očitkov je kar nekaj, oziroma poslovno pravni oziroma poslovno ekonomski razlogi pravzaprav odpadejo. Zavarovalnica je imela namreč v prvem četrtletju za 30 odstotkov višji dobiček, kar za 23 milijonov ga je bilo. Sama zavarovalnica celo za 50 odstotkov višji dobiček. So pa drugi očitki, o katerih so pisali nekateri mediji. Domnevno visoke plače in bonitete nekaterih njegovih najožjih sodelavcev, nekateri naj bi dobivali celo po 100 tisoč evrov na leto. Potem je tukaj kazenska ovadba Agencije za trg vrednostnih papirjev proti Rakovcu zaradi domnevnega razkrivanja oziroma zaradi razkrivanja višine dividende. Potem je tu priprtje dveh vodilnih uslužbencev v beograjski podružnici Triglav Osiguranje. Govori se tudi o domnevnem dogovarjanju Rakovca glede privatizacije mimo lastnika, torej mimo države. In očitkov je kar precej. Tudi ameriška banka IFC menda še ni dala denarja za balkanske podružnice. No, naj povem še to, da je Okrožno državno tožilstvo danes zavrnilo anonimno ovadbo zoper Rakovca.

BERGANT: Skratka, kaj se napoveduje še nocoj, oziroma če nebi prišlo do odločitve v nadaljevanju dogajanja?

ZUPAN: Ne vem pravzaprav. Lahko se zgodi vse. Lahko da Rakovec ni več predsednik lahko pa da bo še vedno ostal. Sicer pa bo že 11. junija nova skupščina, na kateri bodo volili nove nadzornike, čeprav zdajšnjim poteče mandat oziroma jim ne poteče. Ker pa bo država takrat brez glasovalnih pravic, bodo takrat odločali pravzaprav mali delničarji. Torej o novih nadzornikih, verjetno tudi o novi upravi in takrat bo več znanega o usodi zavarovalnice.

BERGANT: Skratka 11. junij. Kolega Zupan, hvala za oglašanje in še lep večer.